



MEGHÍVÓ

Berente Község Helyi Választási Bizottsága 2015. március 12.-én
csütörtökön 15 órakor ülést tart, melyre tisztelettel meghívom

Az ülés helye: a Közös Önkormányzati Hivatal tanácskozóterme

NYILVÁNOS

1. A 2015. március 29.-i időközi polgármester választás szavazólapjának ellenőrzése és jóváhagyása
Előadó: HVI vezető
2. Indítványok, javaslatok

Berente, 2015. március 2.

Tisztelettel



Vitéz András sk
HVB elnök

Melléklet: NVI/90-4/2015 levél

Amennyiben nem tud az ülésen megjelenni, kérem azt az ülés előtt jelezze.

A HVB tagok meghívása telefonon, illetve e-mailben történt!

Vitéz András	06-20/973-1996
Bodnárné Tóth Adrienn	fador2@freemail.hu
Bánáti Vera	06-70/772-1353
Parókai Istvánné	06-70/308-3790
Kántorné Tóth Hajnalka	hajnalka.kantorne@borsodchem.eu



NEMZETI VÁLASZTÁSI IRODA
ELNÖK

Iktatószám: NVI/90-4/2015.

választási irodák vezetői részére

Székhelyén

Tisztelt Irodavezető Asszony/Úr!

A 2015. március 22. és március 29. napján megtartásra kerülő időközi választásokkal kapcsolatosan az alábbiakról tájékoztatom.

Az időközi választások szavazólapjainak ellenőrzését és jóváhagyását (imprimálás)

2015. március 12-én (csütörtök)

kell elvégezni.

Kérem a HVI vezetőket, intézkedjenek a helyi választási bizottság (továbbiakban: HVB) ülésének **március 12-ére** (csütörtök) történő megszervezéséről, amelyen a HVB a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (Ve.) 162. § (1) bekezdése szerint ellenőrzi és jóváhagyja az időközi választás szavazólapjának adattartalmát.

Az ülés pontos időpontjáról a VÜR *imprimálás* levélcímen tájékoztatni szíveskedjenek.

Annak érdekében, hogy az imprimálásra kerülő szavazólap helyesen tartalmazza a jelöltek adatait, kérem, a HVI-k előzetesen ellenőrizzék, hogy azok adatai a benyújtott dokumentumokkal egyezően kerültek-e rögzítésre az NVR-ben.

A szavazólapok imprimálásra történő előkészítéséről a Nemzeti Választási Iroda gondoskodik, a szavazólap képét **március 12-én 09.00 órától** elérhetővé teszi az NVR Választás előkészítés moduljában. Kérem a HVI-eket, hogy a szavazólapok képének adattartalmát a HVB ülést megelőzően ellenőrizzék, hogy az NVI a HVI-vel együttműködve intézkedhessen a szükséges módosítások elvégzéséről.

A HVI-nek a bizottsági ülést megelőzően két példányban kell kinyomtatnia a „MINTA” felirattal és nyomdai verziószámmal ellátott szavazólapot (ezek az éles szavazólapon nem kerülnek feltüntetésre). A kinyomtatható állomány A4-es formátumra tördelt.

Ha több lapra történt a szavazólap minta nyomtatása, akkor csak az egyik példányt kell összeragasztani a szavazólap képének megfelelően, azért, hogy a másik (nem összeragasztott) példány könnyen továbbítható legyen elektronikusan.

A HVI vezetője a szavazólap-mintát beterjeszti a HVB ülésre. A HVB az ellenőrzés során hibátlannak talált és elfogadott szavazólap-minták mindkét példányát „NYOMHATÓ” jelzéssel látja el. Amennyiben hibásnak találta valamely szavazólap mintát, akkor kézzel egyértelműen megjelöli a mintán (mindkét példányon) a formai és/vagy tartalmi hibát. A szavazólap mintát minden esetben aláírással hitelesíti.

Az imprimálás során a HVI-nek az NVR Választás előkészítés moduljában kell rögzítenie a szavazólap minősítését.

A HVI az elfogadott és a hibásnak talált szavazólap minta képét **március 12-én** (csütörtök) szkennelve, VÜR-ben az *imprimálás* levélcímre megküldi az NVI-nek. Emellett intézkedik a szavazólap adattartalmának jóváhagyásával kapcsolatosan hozott határozat VÜR-ben történő feltöltéséről.

Amennyiben szükséges a szavazólap képének javítása, arról az NVI – szükség esetén a HVI-vel együttműködve – egy napon belül intézkedik.

Ha a szavazólap jóváhagyását követően a szavazólapon szereplő jelölt, jelölő szervezet tekintetében jogorvoslati döntés, visszalépés, haláleset stb. következtében a szavazólap módosítása szükséges, a Ve. 162. § (2) bekezdése értelmében a szavazólap adattartalmával kapcsolatos újabb bizottsági jóváhagyásra nincs szükség (de a kiesett jelöltet a bizottságnak törölnie kell a nyilvántartásból, az irodának pedig rögzíteni kell az NVR-ben). A HVI az adattartalom-változáshoz kapcsolódó dokumentumoknak a VÜR *imprimálás* levélcímre történő megküldésével tájékoztatja az NVI-t.

Kérem a területi választási iroda vezetőjét, hogy az időközi választásokkal kapcsolatos feladatok végrehajtását figyelemmel kíséri szíveskedjék.

Budapest, 2015. március „ 2 ”.

Üdvözlettel,
Dr. Pálffy Ilona

